

## CUM SIDERIBUS N° 46 - Erratum

**Dans le dernier texte** signé « Guy Oyharçabal », au 6-ème paragraphe et à la 5-ème ligne :  
**au lieu de** « 19 janvier 1997 », **lire** « 19 janvier 1977 ».

N.B. – L’auteur remercie la lectrice qui a bien voulu lui signaler cette erreur. En effet, c’est tout bénéfique pour les lecteurs qui ont eu des doutes et peut-être même ont cru ne pas bien comprendre le texte et c’est aussi tout bénéfique aussi pour l’auteur qui a pu prendre conscience qu’il n’était pas assez présent quand il a relu sa saisie sous WORD de ces quelques lignes.

Merci enfin à toutes et à tous d’accueillir cet erratum avec bienveillance.